
Session:2019-20

1' How do you think that the institution identifled yoylstrength and weaknesses and properly addressed
your weaknesses to overcome them? Excellent rffi..cooo - cooo - Average - ;r"r' 

' 
'-' - r -' ' ' sve' erre!

2. Do you feel that tngtdineand mentoring process helped developing your cognitive, social and
emotional growth? yes/ No

3' How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - A"H; - poor

4' How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very {; iood. Average - poor

5' How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater ? o% | 1.-!o% | to-30% |
5%
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{ Session:2020-21 
/-

1.Do you think that the overall ambience of the institution is good? Yes/ No

"/t1
2.How is your relationship with your alma mater?' Excellent " Very Good - Good Average 

':>
3.How do you think about your atma mater for your iultural development? Excellent - Very Good - Good

Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.How do you rate the courses that you bave learnt in the college in relation,to your current job or

occupation? Excellent - Very Good - Aood - Average - Poor

,,

:

:

i

i

i

'i
i

:

i
i

i
:

t
E

:
1

3

=

=

I

E

*
a
3

a

=
=

=

E

r
ta{
E
t
I
I

E
E*
=
=t
C

--



f
*
-l

2021.-2022

L. How do you feel abortions the quality of lessons thaygult teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

he overall quality of teaching and learning process in the institution was good?'Yes/

,t'No ,\,/
re facilities like canteen and food stall? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

4. Do you jlrink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for 
.

you? veYl ruo

5. How do you feel about the quaiity of lessonlsjpd{our teachers had delivered to you during your

Studentshipinthecollege?Excellent-VeryG-ood-Good-Average.Poor
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2022-2023

1.Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? ,{
No

A--"4
2.How do you rate the facilities in the library? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

3.How do vou rate the courses that you 
!9)e,learnt in the college in relation to your current job or

occupation?Excellent-VeryGood-Go.id-Average'Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

,.'
5.Do you think that the 

\,f; ^
courses offered by the college have due employment opportunities? 

|f/*

L
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'J,.4.1.

The institution obtains feedback on acadernic performance and ambience of the institution from Alumni.

Session:201-8-2019

l-) How do you rate the courses that you,laue learnt in the college in relation to your current job or

occupation? Excellent - Very Good - GYod - Average - Poor

2. Do you think that the 
,/-:

courses offered by the college have due employment opportunities? Yes/ No

3. How do you feel about the quality of lessons thatplr*eachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - 6ood - Average - Poor

\-/)
4, Do you rhink that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? %s/

No

5. tro vou.?lti-nk that the institution had taken active interest in prOmoting seminars and workshops for
'\-/

you? Yes/ No



Session:20L9-20

rd ProPerlY addressed1.. How do you think that the institution identified V3ufength and weaknesses ar

your weaknesses to overcome them? Excellent - Veffiood - GoOd' Average - Poor

2. Do you feelthat tfre;lgnchfne and mentoring process helped developing your cognitive, social and

emotional growth? Yesl No

a-ra_
3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? fypt - Very Good - Good - Average - Poor

4.Howdoyouratethefacilitiesinthelibrary?Excellent-VeryGood-Good-Average-Poor

5. How do you give back your indebtedness as an alumnus to your alma mater ? O% | 1'-tO% I 10-30% | 30-

5%
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Session:2020-21

L.Do you think that the overall ambience of the institution is good? Yes/ No

2.How is your relationship with your alma materl E*..rfiery Good - Good - Average - poor

3.How do you think about your alma mater for your cultural development? Exc6llent - Very Good - Good -

Average - Poor
I \->"

4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Y-es/ No

5.How do you rate th9.6iies that you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excell5t - Very Good - Good - Average - Poor
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2021-2022

1. How do you feel abortions thegga.Hty of lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

\--'/1

2. Do you think that the overall quality of teaching and learning process in the institution was good? 
-Yes/

Nor

3. How do you rate the facilities like canteen and food stall? Excellent - Good-Average-Poor

4. Do youjtrink that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

^./you?'Y6sl No

5. How do you feel about the qgglitflf lessons that your teachers had delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very Good - Good - Average - Poor

t*./1
Very Good -



r
2022-2023 ,,/.?

'\ '//
1.Do you think that the overall Quality el teaching and tearning process in the institution was good? Yes/

2.How do you rate the facilities in the library? Excellent - Veffiood - Good - Average - Poor

3.How do you rate the courseslhatygu have learnt in the college in relation to your current job or
\-<

occupation? Excellent . vefi(Good - Good - Average - Poor

4.Do you think that your alma mater maintained equ?l treptmgnt fql all students? Yes/ No

/ ' : , , ',: . ., ., ' ,

5,Do you think that the

courses offered by the college have due employment opportunities? fl"n / W



'1.4.7

The institution obtains feedback on academic performance and ambience of the institution from Alumni'

Session:2018-20L9

1) How do you rate tlefourses that you have rearnt in the corege in rerction to your current job br

o..rputionl r*cuKnt - Very Good - Good - Average - Poor

2. Do you think that the

CourseS offered by the college have due.employment oppo-rtunities?

3, How do you feel about the quality of lessons;lhat your teachers ha! delivered to you during your

studentship in the college? Excellent - Very b6od - Good - Average ' Poor 
v/^

4'Doyouthinkthattheoverallqualityofteachingandlearningprocessintheinstitutionwasgood?Yes/
No

s. oo yqy}fk that the institution had taken active interest in promoting seminars and workshops for

you? Yes/ No

I
ves/ No



Session:2019-20

L' How do you think that the institution identified ,tylf strength and weaknesses and properly addressedyourweal<nessestooVercomethem?Excellent-ver/Good-Good-Average-Poor

2' Do you feel that the le'a6hinc and mentoring process helped developing your cognitive, social and

,/- 3' How do you rate the facilities like canteen and food stglli Excellent - very Good - Good - arrfoe. - poor ,

4. How do vou rate the racirities in the ribrar y? EK-;"rr.:"r'-.;r -;r; -;;"EroEtr 

- ruu

/tt/^

;#"- 
do vou give back your indebtedness as an alumnus to your atma mater ? o% | l-La% I 10-30% | Y0-

E
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fl Session:2020-21

L.Do you think that the overall ambience of the institution is good? yes/ No

2.How is your relationship with your alma mater? Excellent - v.Vfq64 - Good - Average - poor

3'How do you think about your alma mater for your cultural developmen,, ,Xiil Very Good - Good
Average - Poor

4'Do you think that your alma mater maintained equaI treatment for all itudents?' yes/ No

S:How do you rate the couyxrdat you have learnt in the college in relation to your current job or
occupation? Excellent - Very Good - Good - Average _ poor
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2021"-2022

1' How do you feelabortions the quality r-:,TryT.t 
your teachers had derivered to you during yourstudentship in the corege? Excerent - Very ci"oo - Good - Average _ poor

i,o'o 'o' 
think that the overall quality of teaching and learning o-ro.ur, ,n the institution was good? 6-

3' How do you rate the facilities like canteen and food stail? Excer,"n, - u.r[IJ-- Good - Average - poor

f;ff ff#hat 
the institution had taken active interest in promoting seminars ;;;;"* 

"r""'
5' How do you feel about the quaprcf lessons that your teachers had delivered to you during yourstudentship in the co,ege? rxc*l6nr _ Very Good _;"oo -;;;ge - poor
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2022-2023

1.Do you think that the overallquality of teaching and learning proce

No ,/-\-{
2.How do you rate the facilities in the library? Excellent,- Very Good - Good - Average - Poor

3.How do you rate thy)ssrses that you have learnt in the college in relation to your current job or

ocaupation? Excell'e"nt - Very Good - Good - Average - Poor /'V
4.Do you think that your alma mater maintained equal treatment for all students? Yes/ No

5.Do you think that the: , , :,

courses offered by the college have due employment opportunities?

\

\/'''
ss in the institution was good? Yes/

les


